solutions écran plat
Support mural pour TV LCD
Manuel d'installation

MAF121BKR

Outils nécessaires

Tournevis a téte cruciforme

Cliquet ou clé a douille de 13 mm (1/2 po)

Perceuse électrique

Foret de 6 mm (1/4 po) et localisateur de montants pour installation sur cloison seche
Foret de magonnerie 11 mm (7/16 po) pour installation sur mur en béton

Avertissements

1. Sassurer de lire et de comprendre entierement ces instructions avant
d’essayer toute installation. En cas de doute sur I'une quelconque des parties
de l'installation, contacter un entrepreneur ou installateur professionnel pour
assistance.

2. Le mur ou la surface de montage doit étre capable de supporter le poids total du
support et de I'écran, dans le cas contraire, la structure doit étre renforcée.

3. llest obligatoire d'utiliser des accessoires de sécurité et des outils appropriés.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer des dommages et/ou des
blessures graves.

4. |l faut au moins deux personnes pour effectuer cette installation. Ne jamais
essayer d'installer ce support tout seul.

5. Suivre toutes les instructions et recommandations concernant la ventilation
adéquate et les emplacements adaptés pour le montage de I'écran. Consulter le
manuel de |'utilisateur de I'écran concerné pour en savoir plus.

MISE EN GARDE : /\

Ce support mural est congu pour supporter un poids maximal de 36 kg/80 Ib.

Son utilisation avec un poids supérieur au maximum indiqué pourrait causer de
I'instabilité et des blessures. Respectez soigneusement les instructions d'installation
et d'utilisation.

Trousse d’installation

N° de
paquet

Article (réf) (Qté)

(A) Boulon Mé x12 (x4) @mmm

o (B) Boulon M4 x 30 (x4) | [y
(C) Rondelle de blocage M4 (x4) -

(D) Boulon M5 x12 (x4) Gmm
9 (E) Boulon M x 30 (x4) GW

(F) Rondelle de blocage M5 (x4) ;‘:1';

(G) Boulon M6 x 12 (x4) [m
e (H) Boulon M6 x 35 (x4) GNW

(I) Rondelle de blocage M6 (x4) <~
haad

(J) Boulon M8 x 16 (x 4) GW

e (K) Boulon M8 x 40 (x 4) ‘W

(M) Petite entretoise (x 4)

e (N) Grande entretoise (x 4) E
~

(O) Rondelle M6 (x 4)

(P) Cheville a =
béton (x 4) ﬁ

Q) Tire-fond X
O | 5N RIIITIE
(R) Rondelle pour

\
tire-fond M6 (x 4) X )

Conserver la facture comme preuve d'achat, ainsi que pour obtenir des pieces
et toute réparation couverte par la garantie. L'attacher ici et y noter le numéro de
modele.

Numeéro de modéle :

Date d'achat :

Concessionnaire/adresse/téléphone

Premiére partie — Montage de la plaque
murale (cloison séche)

Important! Pour des raisons de sécurité ce support doit étre fixé sur un montant

en bois et le montant doit étre capable de supporter le poids total du support et de

I'écran.

1. Utiliser un localisateur de montants de haute qualité, trouver et marquer un
montant sur lequel fixer le support.

2. Avec de l'aide, placer le support contre le mur a I'endroit du montant marqué.
S’assurer que le support est a niveau.

Alors gu’une autre personne Fig. 1 m
maintient le support en place,

marquer deux emplacements sur le N

mur d’installation. S’assurer d'utiliser I

le centre du montant. - 3
4. Mettre le support de coté et percer

un avant-trou de 6 mm (1/4 po) dans
chaque emplacement marqué.

3

5. Placerle support contre le mur et le
fixer au moyen de tire-fond (Q) et des —
rondelles pour tire-fond (R) fournis
(voir Fig. 1). Ne pas trop les serrer et
ne lacher le support qu'une fois ces
derniers en place.

Partie 1b — Montage sur le mur (béton)

Important! Pour des raisons de sécurité, le mur en béton doit étre capable de
supporter le poids total du support et de I'écran.

S

1. Avec de l'aide, placer le support contre le mur a I'emplacement souhaité et
s'assurer de sa mise a niveau.

2. Alors qu’une autre personne maintient le support en place, marquer deux
emplacements ou plus sur le mur d’installation.

Mettre le support de c6té et percer un avant-trou de 11 mm (7/16 po) dans
4

chaque emplacement marqué. Eliminer la poussiere de chacun des trous.

Insérer une cheville a béton (P) dans chaque trou et s'assurer que sa téte affleure
la surface du béton. Si nécessaire, il est possible d'utiliser un marteau pour taper
doucement sur les chevilles pour les insérer correctement dans les trous.
REMARQUE : Sile mur en béton est recouvert d'une couche de platre ou de
plaques de platre, la cheville a béton doit traverser entierement cette couche et
affleurer la surface en béton.

5. Placerle support contre le mur et le fixer au moyen de tire-fond (Q) et des
rondelles pour tire-fond (R) fournis (voir Fig. 1). Ne pas trop les serrer et ne
lacher le support qu'une fois ces derniers en place.



Partie 2 - Fixation des bras a I’écran

Important! Prendre soin de bien suivre les instructions présentées dans cette
partie de l'installation. Si possible, éviter de placer I'écran a plat sur la surface
avant car cela pourrait endommager la surface d'affichage.
Remarque : Une sélection de boulons de diametres et longueurs variés est
fournie avec ce support pour permettre le montage d'un grand nombre de
modeles d'écrans. Il n'est donc pas nécessaire d'utiliser I'ensemble des articles
de la trousse d'installation pour procéder au montage du support.
1. Déterminer la longueur appropriée de boulons a utiliser avec I'écran en
examinant tout d’abord I'arriere de I'écran.
A. Sirécran est doté d’un dos plat, utiliser un des boulons courts (A, D, G
ou J) fournis avec la trousse d’installation.
B. SiI'écran est doté dos arrondi ou incrusté, utiliser un des boulons longs
(B, E, H, ou K) ainsi gu’une entretoise (M ou N).

»

Déterminer le diametre approprié de boulons a
utiliser en essayant avec précaution un boulon Fig. 2
des paquets 1 - 4 de la trousse d’installation. Ne
pas forcer les boulons, s'il y a une quelconque
résistance, arréter immeédiatement et essayer un
boulon de diametre inférieur.

Fixer les bras au dos de I'écran avec les boulons
indiqués aux étapes 1 et 2 ainsi qu’avec les
rondelles de blocage correspondantes (C, F, | ou

L) (voir Fig. 2 et 3). #
A. Siles boulons M4, M5, ou M6 sont utilisés

(paquets 1, 2, et 3 respectivement), les rondelles
M6 (O) devront également étre utilisées.

B. SiI'un des boulons longs est utilisé sur un
écran a dos arrondi ou incrusté, une entretoise
(M ou N) devra également étre utilisée. Utiliser
une petite entretoise (M) pour les boulons M4

et M5 et une grande entretoise (N) pour les
boulons M6 et M8.

4. Sassurer que toutes les vis sont bien fixées sans trop les serrer.

Fig. 3

Pour les écrans a dos plat...

i

Pour les écrans a dos
arrondi ou incrusté...

Part 3 - Installation finale et réglage

1. Avec de l'aide, soulever I'écran
avec précaution et le placer sur .
’\ Fig. 4

le support (voir Fig. 4). Placer
I'écran au milieu du support, ne
pas lacher le support tant que
les bras de montage ne sont
pas accrochés solidement sur
les barres transversales.

»

Important! Placer I'attache
située sur chaque bras en
position sécuritaire pour
empécher tout déplacement
accidentel de I'écran sur

le support. Il est possible
d'insérer un cadenas dans
I'une des attaches afin de
protéger I'écran contre le vol
(voir Fig. 5).

@

Utiliser les crochets
organiseurs de cables pour
ranger le cordon d’alimentation
et d’autres cables.

»

Des réglages latéraux et avant-
arriere peuvent étre effectués
en saisissant fermement I'écran
pour le placer avec précaution
a la position souhaitée.

o

Sil'un des bras positionné se
desserre, il est possible de le
serrer avec la clé Allen fournie
dans la trousse d’installation
(voir Fig. 6).

°

Pour régler I'inclinaison de I'écran, une personne doit maintenir I'écran en
place pendant qu’une autre personne desserre les boutons de réglage de
l'inclinaison situés de chaque cété du support (voir Fig. 7). Une fois que
les boutons sont desserrés, régler I'écran a l'inclinaison souhaitée. Serrer
les boutons solidement avant de lacher I'écran. REMARQUE : Les boutons
de réglage de l'inclinaison ont un mécanisme a cliquet : S'il est nécessaire
de changer la position du bouton sans serrer ou desserrer la vis, tirer
simplement le bouton vers I'extérieur avant de le déplacer.

Garantie a vie limitée

Audiovox Electronics Corporation (I'« Entreprise ») vous garantit en tant qu'acheteur
de détail d'origine du présent produit que, s'il présente des défauts de matiére ou
de fabrication dans des conditions d'utilisation normales pendant sa durée de vie
alors que vous en étes propriétaire, ce/ces défaut(s) feront I'objet d'une réparation
ou d'un remplacement (a la discrétion de I'Entreprise) sans frais pour les piéces et
pour les heures de main-d‘ceuvre. Pour obtenir une réparation ou un remplacement
en vertu des termes de la présente garantie, le produit doit étre livré a I'Entreprise
avec preuve de couverture de garantie (c'est-a-dire une preuve d'achat datée), une
description du ou des défauts, et les frais de transport payés d'avance, a I'adresse
indiquée ci-dessous. Ne pas retourner ce produit chez le détaillant.

La présente garantie ne couvre pas de produit acheté, réparé ou utilisé a I'extérieur
des Etats-Unis ou du Canada.

La présente garantie ne peut pas étre transférée et ne couvre pas les frais
encourus pour l'installation, I'enlevement ou la réinstallation du produit. La
présente garantie ne s'applique pas si, selon l'avis de I'Entreprise, le produit a été
endommagé suite a une modification, une installation incorrecte, une manipulation
incorrecte, une mauvaise utilisation, une négligence ou un accident. LETENDUE
DE LA RESPONSABILITE DE L'ENTREPRISE EN VERTU DE LA PRESENTE
GARANTIE EST LIMITEE A LA REPARATION OU AU REMPLACEMENT INDIQUES
CI-DESSUS ET, EN AUCUN CAS, LA RESPONSABILITE DE 'ENTREPRISE NE
PEUT DEPASSER LE PRIX D'ACHAT PAYE PAR 'ACHETEUR POUR LE PRODUIT.

Cette garantie remplace toute autre garantie ou responsabilité expresse. TOUTE
GARANTIE IMPLICITE, INCLUANT TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE
MARCHANDE OU D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER EST LIMITEE A LA
DUREE DE LA PRESENTE GARANTIE. EN AUCUN CAS L'ENTREPRISE NE PEUT
ETRE RESPONSABLE POUR UN QUELCONQUE DOMMAGE CONSECUTIF OU
INDIRECT. Aucune personne ou aucun représentant n'est autorisé a assumer

pour l'entreprise une quelconque responsabilité autre que celle exprimée dans les
présentes en relation avec la vente de ce produit. Certaines juridictions n'autorisent
pas de limites quant & la durée d'une garantie implicite ou quant a I'exclusion ou

la limitation de dommages indirects ou consécutifs; les limitations et exclusions
indiquées dans les présentes pourraient donc ne pas s'appliquer a votre cas. Cette
garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous pourriez également jouir
d'autres droits qui varient d'une juridiction a I'autre.

E-U : Audiovox Electronics Corporation, 150 Marcus Blvd., Hauppauge, NY 11788

CANADA : Audiovox Return Center, c/o Genco, 6685 Kennedy Road, Unit 3, Door
16, Mississauga, Ontario L5T 3A5
Marques Déposées. Toutes les autres marques et tous les autres noms de

produits sont des marques de commerce ou des marques de commerce
déposées de leurs propriétaires respectifs.



